

Листки дуже світло-зеленого кольору зі слабкою зморшкуватістю. Середній листок середній за розміром, трикутної форми з гострою формою верхівки.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться в листках.

Квітка має білий колір і крилець, і білий паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) короткий, середньої ширини посередині та з серцевидною формою поперечного перетину (через насінину) з маленьким відношенням ширини впоперек до відстані між швами, зморшкуватою текстурою його поверхні та різко вираженим звуженням у сухому стані.

Біб – помірно-зеленого кольору без наявних плям вторинного кольору та волокнистості, з увігнутою формою вигину, відсутнім або дуже слабким ступенем його вигину та тупою формою верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – короткий з відсутнім або дуже слабким його вигином.

Колір нестиглого насіння на початку потовщення бобів- світло-зелений.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, малу ширину поперечного перетину з еліптичною формою його перетину.

Стигле насіння - однокольорове, біле зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика – однаковий з фоном насінини. Маса 1000 насінин – середня (близько 400 г).

Вегетаційний період – 65-70 діб. Висота рослини 45-50 см. Висота прикріплення першого бобу – 20 см. Товарний урожай рослин сорту становить 16-17 т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.

07087001 Златко

Заявник: Інститут польовництва та овочівництва, м. Нові Сад

Власник(и):

Підтримувач(и):

Рослини сорту середнього часу цвітіння, мають сланкий кущовий тип росту з низькою висотою кущів та антоціановим забарвленням.

Листки світло-зеленого кольору з сильною зморшкуватістю. Середній листок великий, округлої форми з коротко загостреною формою верхівки.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частково в листках.

Квітка має рожевий колір і крилець, і білий паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) має середні величини довжини і ширини посередині та вісімковидну форму поперечного перетину (через насінину) з середнім відношенням ширини впоперек до відстані між швами, зморшкуватою текстурою його поверхні та різко вираженим звуженням у сухому стані.

Біб – світло-зеленого кольору з наявним плямами вторинного кольору фіолетового тону помірної щільності, відсутньою волокнистістю, має сильний ступінь вигину S- подібної форми та тупу форму верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – короткий з відсутнім або дуже слабким його вигином.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, середню ширину поперечного перетину та вузько-еліптичну форму поперечного перетину.

Стигле насіння - однокольорове, коричневе зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика – відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – велика (450 г).

Вегетаційний період – 85-90 діб. Висота рослини 35-40 см. Висота прикріплення першого бобу – 15 см. Товарний урожай рослин сорту становить 18-19 т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.

05087003 Яринка

Заявник: Національний аграрний університет

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослини сорту середньої висоти з наявним антоціановим забарвленням гіпокотилля, мають виткий тип росту та дуже пізній час цвітіння. Листки дуже світло-зеленого кольору зі слабкою зморшкуватістю. Середній листочок середньої величини, округлої форми з короткозагостреною формою верхівки.

Квітка має білий парус, рожеві крильця та маленькій розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – довгий з середньою шириною посередині та формою поперечного перетину (через насінину) від еліптичної до яйцевидної, має середнє відношення ширини впоперек до відстані між швами, зморшкувату текстуру поверхні бобу та дуже різко виражене звуження в сухому стані.

Біб – жовтого кольору без волокнистості, має S-подібну форму вигину з відсутнім або дуже слабким ступенем його увігнутості та форму верхівки (за виключенням гачка) від загостреної до тупої.

Гачок – середньої довжини зі слабким його вигином.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, середню ширину поперечного перетину плескатої його форми.

Стигле насіння - однокольорове, сіре зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – середня.

Вегетаційний період до технічної стиглості - 70 діб. Довжина рослин - до 24 см. Товарний урожай рослин сорту становить на богарі 220 ц/га, а на поливі - 270 ц/га.

Оцінка стійкості до обсіпання – 7 балів, вилягання – менше 5, посухостійкості – 5, придатність до механізованого збирання – також менше 5 балів.

Час варіння сухого насіння - 50 хв., смакові якості його - 9 балів, консистенція однорідна

Сільськогосподарські: круп'яні

Гречка

05002004 Малинка

Заявник: Науково-виробнича агрофірма "Перлина Поділля"

Власник(и):

Підтримувач(і):

Сорт диплоїдний. Сім'ядолі дрібні, ниркоподібної форми, зеленого кольору зі слабким антоціановим забарвленням. Гіпокотиль має середню довжину.

Рослина за габітусом слабо розлога, індетермінантного типу, дуже висока (більше 110 см), з середньою кількістю гілок (4-6), має середній час настання масового цвітіння (26-32 доби) та пізнього досягання (81-90 діб).

Висота головного пагона (стебла) стосовно висоти гілок знаходиться вище, середньо-ребристий, на третьому вузлі - товстий, з середньою довжиною зони галуження та довгою зоною плодоутворення, має багато вузлів у зоні галуження, низьку висоту прикріплення першої гілки та високу першого суцвіття.

Пагони з фрагментарним антоціановим забарвленням середньої інтенсивності. Вузли пагонів слабо виражені, світло-зеленого кольору. Опущення перших двох вузлів середньої інтенсивності.

Третій листок має довгий черешок, середні довжину, ширину та розмір. Листкова пластинка середньої товщини, слабо хвиляста, стрілоподібна, зеленого кольору, зі слабко вираженою антоціановою плямою біля основи та слабко червоним забарвленням жилок біля неї, має слабе опущення жилок з нижнього боку та нещільні волокна на них.